

# Közlekedési balesetek

(Folytatás a előző oldalról)

s azzal összeütköztek. A vétlen sofőr rendőrt hívott, mivel kiderült, hogy a Suzukit vezető lánynak nincs jogsija. A rendőri intézkedés megállapította, hogy a kocsi utasként tartózkodó édesapja engedte át a vezérést a jogosítvánnyal nem rendelkező lányának, aki elnézte a táblát, s így következett be a baleset – mindkettejük ellen eljárás indult.

## Eltörte a tűzcsapot

November 19-én délután fél öt körül Honda Civic gépkocsijával közlekedett egy személy a Rákospalotai határúton. Onnan jobbra kis ívben kívánt bekarányodni a Pálya utcába. Állítása szerint azonban vele szembe hirtelen feltűnt egy Suzuki Wagon R típusú személygépkocsi. Az ütközés elkerülése érdekében a Honda vezetője elrántotta a kormányt, és emiatt kidöntötte az út mentén álló tűzcsapot. Az állítólagos Suzuki vezetője eközben tovább hajtott. A tűzcsap elmozdulása miatt a víz feltört a mélyből, és elárasztotta a kereszteződést. A Vízmű munkatársai röviddel az eset után a helyszínre érkeztek, és fél órán belül megszüntették a vízforrást. A baleset során személyi sérülés nem történt.

## Nem nézett körül

Idős, gyalogos férfit gázolt el egy Suzuki vezetője november

20-án délelőtt a Rákosi út és az Ilona utca kereszteződésében. A gyalogos elmondta, hogy amikor kilépett az útra figyelmetlen volt, hiszen csak jobbra nézett, és nem vette észre a balról érkező autót. A baleset során bordasérülést szenvedett, a mentők a Péterfy Sándor utcai kórházba szállították.

## Elment a fekete autó

November 21-én reggel fél kilenckor egy Peugeot személygépkocsi haladt a Batsányi János úton a Margit utca irányából a Sasvár utca felé. A Sasvár utcai kereszteződésben neki balról a stop tábla ellenére elhajtott egy fekete színű autó, amely a felezővonalnál megállt, aztán hirtelen újra elindult. A Peugeot vezetője fékezett, de mivel megijedt, elrántotta balra a kormányt, és az út szélén álló kőoszlopnak ütközött. A fekete autó eközben áthajtott a kereszteződésen, kissé távolabb megállt, majd fél perces várakozás után elhajtott a helyszínről – arról nem győződött meg, hogy a baleset következtében megsérült-e valaki. Rendszám alapján sikerült azonosítani a cserbenhagyót, akivel szemben személy elleni bűncselekmény miatt indul eljárás.

## Futott a lány

Gyalogos gázolás történt november 21-én 16 óra körül a Margit utca és a Batsányi János ut-

ca kereszteződésénél. Egy Lada közlekedett a Batsányi utcában a Veres Péter út felől. A Margit utcai kereszteződést elhagyta kb. tíz méterre, amikor a bal oldali járdáról lelépett egy gyalogos, és megpróbált átfutni a túloldalra. A gépkocsivezető későn vette észre, s az autója jobb elejével elütötte. A fiatal lányt a Koltói kórházba szállították a mentők súlyos fejsérüléssel.

## Nem tudott előzni

Egy Toyota Hyace kisteherautó haladt a Vidámvásár úton november 22-én este. A kocsit utolért egy Suzukit, s belekezdett annak az előzésébe, ám azt nem tudta befejezni, mert a Suzuki vezetője gyorsítani kezdett, s nem engedte, hogy megelőzzék. A Toyota eközben elérte a kanyarodó útszakasz miatti záróvonalat, s megpróbált visszakerülni a sávjába, de ez a Suzuki miatt nem volt lehetséges. A vezető látta, hogy szemből érkezik egy menetrend szerinti autóbussz, így fékezni kezdett – szerencsére a busz is fékezett, így csak kisebb ütközés következett be, amikor a kisteherautó frontálisan nekiment. A Suzuki vezetője megállás nélkül elszánguldott, a busz vezetője pedig annyira el volt foglalva a szembe jövő jármű problémájával, hogy a szorult helyzetbe került kisteherautó-vezető állítását sem cáfolni, sem megerősíteni nem tudta.

## Egyenes, egyenes, görbe, görbe

A Veres Péter úton, a megálló-öblök hiánya miatt sok helyen úgy kell „egyenesen” menni, hogy a sáv a buszt és a balra kanyarodó sávot kerülgetve jobbra-balra kanyarog. Ilyen kanyargós hely a Lándzsa utcánál lévő buszmegálló is, ahol korábban szaggatott vonallal fel volt festve a haladási irány, de a buszmegálló előtt, a burkolatjavítás miatt a felfestés eltűnt. Itt állt a megállóban november 22-én este egy BKV busz, amely indulni készült, s mellette egy Ford Mondeo haladt el, amelynek vezetője rutinosan a busz elé kanyarodott, az út vonalvezetésének megfelelően. A busz viszont elindult (egyenesen), s oldalról nekiment a Fordnak. A felelősséget egyik vezető sem ismerte el, azt majd a szabálysértési eljárás során tisztázzák.



**HALÁLOS KIMENETELŰ** közlekedési baleset történt Mogyoród külterületén a Hungaroring versenypálya melletti úton november 14-én este. Mogyoród irányából Szilasliget irányába közlekedett egy súlyosbíri férfi az általa vezetett Ford Sierra típusú személygépkocsival, amikor áttért a szemközti sávba, és ott összeütközött egy vele szemben közeledő szadai férfi által vezetett Fiat Ducatto típusú tehergépkocsival. A baleset következtében a személyautó 29 éves vezetője olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét veszítette. Utasát és a tehergépkocsi vezetőjét könnyű sérülésekkel szállították kórházba.

## Agglomeráció Kikerülés

Kistarcsán, az Ifjúság téren haladt egy Ford Focus november 10-én reggel, majd áttért a szemközti sávba, ahol összeütközött egy Mercedes teherautóval – a kár mintegy negyedmillió forint.

## Nekiment hátulról

Egy Opel haladt kifelé a 3-as úton november 14-én délután, majd Kerepes és Gödöllő között, a Dunakeszi – Mogyoród elágazásánál hátulról nekiment egy forgalmi okok miatt álló Nissannak. Személyi sérülés nem keletkezett, a kár 200 ezer forint.

## Roszul lett



Gödöllő felé haladt a 3-as úton egy Hyundai november 15-én este. Az autó Kerepesen járt, amikor a vezető rosszul lett, s a kormányt félrerántva nekijáratott egy út szélén parkoló VW Golfnak. A vezető 8 napon belül gyógyuló sérülésekkel megúszta a balesetet.

## Elhajtott

Egy Hyundai személyautó haladt a 3-as úton Kistarcsa irányába november 18-án reggel, majd a Flór Ferenc Kórház előtt forgal-

mi okok miatt lassított a vezető. Ekkor ütközött neki hátulról egy márkatárs, a kocsi kisebb kárt okozva – a balesetet okozó vezető viszont a helyszínről megállás nélkül elhajtott, így a felírt rendszám alapján indított eljárást a helyszínelhagyás miatt a rendőrség.

## Sebes Suzuki

Egy Suzuki haladt Mogyoródon, a Gödöllői úton november 19-én délelőtt. Vélhetően a kelletnél gyorsabban ment a vezető, ugyanis egy balra ívelő kanyarulatban a kocsit megcsúszott, nekiment egy útszéli betonkerékvetőnek, ettől irányt változtatva az egyik ház kerítésének ütközve állt meg. A vezető a balesetben könnyű sérüléseket szenvedett.

## Ittasan a korlátnak

Csömörön, a Hősök téren történt anyagi káros baleset november 20-án. Egy helyi férfi a Volvo személyautójával a Szabadság út és a Tompa utca találkozásánál, egy útkanyarulatban szalagkorlátnak ütközött, feltehetőleg azért, mert ittasan vezetett – vérvételre előállították.



**ELALUDT A VEZETŐ?** Budapest felől haladt Nagytarcsa irányába egy Mitsubishi személyautó november 13-án kora reggel. Feltehetőleg elalhatott a vezető, mivel előbb balra ívelve lehajtott az útról, az útpadkán kidöntött egy jelzőtáblát, majd áttért az út jobb oldalára, itt letért az útról, majd az árokba hajtott. A balesetet a vezető könnyebb sérülésekkel megúszta.

## Családi fogászat

**Felnőtt- és gyerekfogászati ellátás  
Szájhigiénés kezelés és tanácsadás  
Fogpótlások készítése rövid határidővel  
Fogászati röntgen**

RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG!

Rendel: Dr. Marton Erzsébet fogszakorvos

XVI. Bökényföldi út 86. • Rendelési idő: H, Sz: 9-11, K, Cs: 16-19  
Bejelentkezés: 06-20-946-3684, 407-0456

## Gumiambulancia

- Gumiabroncs szerelés, javítás, értékesítés
- Állandó akciók
- Gumihotel

Kibővült szolgáltatással várjuk ügyfeleinket!

- Teljes szerviz, olajcsere
- Fék- és futóműjavítás
- Vizsgáztatás, zöldkártya

XVI. Bökényföldi út 86. • Tel: 407-0456, 20/458-5820

## Kft.-k, Bt.-k FIGYELEM!

Ne költson irodabérletre, irodafelszerelésre, rezsire, alkalmazottakra!

Profi szinten megoldjuk vállalkozása teljes adminisztrációját, ügyvitelét. Segítséget nyújtunk vámügyintézésben, marketing tevékenységben, stb.

Bővebb információ: ATC Kft.

Tel/Fax: 433-4702

E-mail: info@atc.hu

MEGNYITOTTUNK!

Teljes körű biztosítás családok és vállalkozások részére

A Groupama Biztosító megnyitotta új irodáját a Budapest VII. Damjanich utca 11-15. szám alatt. (Ligetváros bevásárló center 14-es épület)

Ügyfélszolgálatunk telefonszáma: 239-3970  
Ügyfélfogadás: Hétfő-csütörtök: 8:00 - 17:00  
Péntek: 8:00 - 14:00

E-mail: budapest2@groupama.hu  
Web: www.groupama.hu

Biztonságban az egész család